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Enmucopnuiio ohoxATewos
1. AbveTon v 60vour

F = (Fi(z,y,2), Fs(x,y, 2), Fs(z,y, 2)) = (2zy + 2, 2%, 322?) = 22y + 2*)@ + 22 + 3x222

Nao Seevel to égyo authg g oovauns yio v owogour, and A(0,0,0) éws B(1,2,1) mou nepryed
(PETOL TOULUUETLIXD U7
r=t y=2t z=t

To egyo olvetor ama Ty oyeoy

B B
W = F-dl = [ [Fi(z,y, z)dz + Fs(z,y, 2)dy + Fs(z,y, 2)dz] =

A(C) A(C)
B
— [ ((2zy + 2 dr + 2 dy + BIzEd:ﬁ}

JA
orou dl = (dr,dy,dz). Xegnowonowwviag Tig OyE0El Tou U TEGLYEEpOUY TNV xountin

1Y .y =

"
M\_T' - T 'm



.| # #
Enmucopnuiio ohoxATewos
1. AbveTon v 60vour

F = (Fi(z,y,2), Fs(x,y, 2), Fs(z,y, 2)) = (2zy + 2, 2%, 322?) = 22y + 2*)@ + 22 + 3x222
Nao Seevel to égyo authg g oovauns yio v owogour, and A(0,0,0) éws B(1,2,1) mou nepryed
(PETOL TOULUUETLIXD U7

r=t y=2t z=t

EYOULE
dr = dt, dy = 2dt, dz = 2tdt

EVE TASUATNSOUUE OTL T aYUEid Uog Axu B VT TOYoUY ot = 0xwmt =1 Avixahotoviac
T x, Yy oz xodos ko dr, dy xo dz ue To oo Toug oty oyEaY] Tou Bivel To Epyo. Ui THgOUUE

t=1 t=1
W= f (262t + t°)dt + t*2dt + 3tt*2tdt) = f (487 + 5 4+ 2t* + 615) dt =
t=0(C) t=0(C)

t=1
:f (662 + 7t¢) dt = 2(1 —0) + (1 —0) =3
t=0{C)



[ oy ot 60vay), va Bgevel to ggpyn ovdusos ota ow onuetx A(0,0,0) o B(1,2,1)
Aoty owdpour, tou aynuatilets and te eudlysapue turuore A(0,0,0) — C(1,0,0)

)
(1,2,0) — B(1,2,1).

o2

To ouvohixo Egyo elval To dlgoloud Twv ECYWY 08 XUUE ULl ona T EVVDYLUUUES OLUOCOUES

B N I B
wz[ F-d..!:[ F-d£+[ F-d.H—f F.dl
JA JA JE i

OToOu 1) Owdgour o xdUe ohoxAfowuo elvon wuTy| Tou ovTiotoryel o xdde Eva and To eutiygouua
Turfuate. A GolUE T TewTn Gadsour. AUTY TESUYSAPETOL UTO TIC

r:0—=1 y=0z=0  omite dy=0 dz=10
XUl TO OTOWEOES Epyo. v Tr Gwdpour A — C yheto

F-dl=F(z,y=0,2=0)dr +0+0=0



2. Do v (6w alvoun, va Sgedel o esyo avipess ot ow onueie A(0,0,0) xw B(1,2,1)

¥

whid v Swdgouy, mou aynuetileto ond o eulUysopus turpers A(0,0,0) — C(1,0,0)

)
D(1,2,0) — B(1,2,1).

['toe Try deltepy Gbgour] EyoulE avIioToryo
r=1 y:0—=2, z=0, omite dr=0  dz=10
XUl TO OTOLEWBES Egya. Yo T Gbgour € — D yiveta
F-dl=0+F(zr=1y.z=0)dy+0=dy
[t tn ity Btadoour| EyoulE
r=1, y=2, z:0=1, onite dr=0, dy=>0
XL TO OTOWYEWOES ECYo, Yol T7) dwdgour, D — B yivetm
F-dl=0+0+F(r=1,y=2,2)dz=32"dz =32"dz

OTOTE, T0 JUVOAXO ECYO YIVETIL

2 1
W:D+[ dy—l—[ 32%dz=2+1=3
0 0



E T - el . ' L = ¥ - . . 3 i ] - = g — I #
3. Nu oevplei gt v 6vourn F = (ay, ar) = ay® + azy sivor ol
LS I., i I - -"" 4 - "., it 1 1
B mgEne va amooeiZouye Ot yio KAOE duwdcour), uetald obo tuyainy onueioy, To éoyo eiva
0 L0,
aizvouue 600 anueiy Alry,yy) »o Blxo, ys) »ar trv dladeouy, aviuess ato 000 orusiy vi T
L L I : : | L L | L I L
veduetu and Ty owvdgtron y = f(x). To égyvo et

]

B B B
W:_L F-dlz./; {ﬂ.ydﬂ"_,—'—ﬂ{fdy}:.[i (af(x)dr + axdf(z))

() DedTECOC ogog YIvETOL

B B
zdf(z) = azf(z)|? — afl(r)dz
L az df (z) = azf(z)|? [1 f(z)d

Ornate. to Epyo YIvETM

W = azf(z)|§ = azof(zq) — azy f(z1) = azays — az1y;

wias xor v xaunhn f(x) mepvd Befaa and tw onpeix A xor B oo emoudvos f(x) = yoxw
flza) = yo. Ermousves to €oyo, 1o Tn ouyxeXgUEYT 0Uvaur, eival oveldsTnto and T owisour
2ol ESUSTATOL WOVO UTO TO ULSYIXO XOl To TEAMXO orueio, Gnacdr 1 60vaur eivan GuaTnen T,



* ' T ar - —_ v - 2 v 2 ) — - 1 Ay g — . - g i.a- S - -
3. Abveton v odvoun F = (2zyz, 7z, 7y + 3). Beelte tny ouvdstnorn ouvsuxng EVESTELNS oF
Tepos o anuen (11,17,

ATXH

Ereyyouue ov 1) 60vour) eivon 0Latney T
dF’ dF:
%=
dy dx
dFy dF3
——=2ry=—"
dz T
dF: dF:
228
dz dy

coywmedue 0Tov UTOAOYIOUO TNC OUVILLNS EVESYELNS U0 TOV OSLOUO

(z.y.z)

Uiy (z,y,z) = — [ F -dl
Jia

Enteym tn otadcour

(1,1,1) = (z,1,1) = (1(4yA) — (2,9, 2)
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3. Abveton v odvoun F = (2zyz, 7z, 7y + 3). Beelte tny ouvdstnorn ouvsuxng EVESTELNS oF
Tepos o anuen (11,17,

ME oxale utuﬁmﬁ;upﬁ. EYOUUE pzuﬁulfl uovo ato T, Yy xol z aviiotoryo. Enousves

(z.1.1) (r.u.1) (z.y.2)
Uf[11111]j(I, Y, z) = — [ 2ryzdr — / T2z dy — f {:t:g-y + 3)dz =
. { . I:

1,1.1) (z.1.1) r.y.1)
_ a8 ql=l1) 2 |(zawl) 2 (rw.z)
— T thLLH - hIJJ}__(I yz_FSE)MLyJ}__

= (22— 1) — (z%y — z°) — (z'yz + 3z — 2’y — 3) = —zyz — 3z + 4

Eheyyoc
dl dl’ dU
o TYZ, o Iz, iz Ty +



1. 'Eva oopa paluc m Beloxetu o optlloviio enlnedo xou elvar GUVOEDEUEVO GTO UELOTERD UXEO
evoc optlovTiou L cr]r]r,mu otadepds k xar puotxol urxoug 99a. To 6edl dxgo tou ehutrgiou ebvar

orepEwuEvo 070 orueio 71 = 100a. To ooua 6éyeto o wa emmiéoy oovopr F(z) = k(z—a)?/a

ue a Vet otadepd. (o) Low eivon 1 ouvagtnon g 6uvc¢utxfic evépyetoag U(zr) tou oopatog oto

ﬁtc’mrnpo& (—o0,10a]. v U(a) = 0; () Nu G;Eﬂtam}at npoyepa 1 U(z) oto dudotrnua (—oo, 104l

xon va Bpevoly o r‘nr]uatcx Lr'mwmtcr TOU oOUOToC, oo Xol To E00C LO0SEoTLNC OTO XoUEvL.

(v) Av 10 oopa Zexaviioet and 1 Véor x = 0 ue unoevixr, apyx] ".cx}{*&”.r]".:x._ UToLOYIGTE PE TOGT
Ty Tt o TERHOEL anO TO OTMELD TOU TUpUTAve iﬁtar}'”f]ucrrr OTOU 1) OUYOLAT] TOU Evép*{sto&

civor TETEGUOPEVT xal EYEl Tomxd PEyoTo. (0) 'Eotw 6t to oouo aprvetor Ye pndevixy| oy

"a}fﬁ"r"o& and Ty veor 0,9a. AciCte o xivror tou da E“ii;f_rmr)u‘l}T]GEl elval XAUTd TEOCEYYLOT

apuovix, TaidvTwor xot Seelte Ty neglood . AYXH

5) ' va Bgolue onueia wooggoniag Yo ngenet va Bgodue T axgotata tng ouvdgtnone Ulz
e It PP P PP OV} e 1 FroT

‘;_U:_F(I):E(I_a)?_f;(g:—a)zoj(x—a)ﬂ—a[r—a)=D:‘}
T a
—3ar+2*=0=zxz=a xu 2a

' o Elﬂf)i '"T]" looggont Ot" va ,..t..aE“.Et VoL EA E"’"U-JU.E '"T]‘u 0eUT EC | Ty wWYo 'TT]C_ U T] 'TT]‘U T:P[L)'TT]

nogdywyo tnge —F

d*U dF 2k

— = =—""(z—a) +k
dx? dr a (z—a)+
i &2U &2U
x| ~k>0 g = k<O

Eropeves 070 onuelo © = a €youls Tond eAL/10T0 XUl 0T0 T = 2a €Y0UUE TOTIXO UEYIOTO TS
OUVOLLXT|C EVESYELOS.



1. 'Evo ooupo udloc m _.i cloxetor o 0ptlovTio eTiNE0o xot elval CUVOEOEUEVD OTO UELOTECO UXE0
r* F r* r* r*

evoc optlovTiou L cr]r]r,mu otadepds k xar puotxol urxoug 99a. To 6edl dxgo tou ehutrgiou ebvar

orepEwuEvo 070 orueio 71 = 100a. To ooua 6éyeto o wa emmiéoy oovopr F(z) = k(z—a)?/a
ue a Vet otadepd. (o) Low eivon 1 ouvagtnon g 6uvc¢utxfic evépyetoag U(zr) tou oopatog oto

ﬁtc’mrnpo& (—o0,10a]. v U(a) = 0; () Nu G;Eﬂtam}at npoyepa 1 U(z) oto dudotrnua (—oo, 104l

xon va Bpevoly o r‘nr]uatcx Lr'mwmtcr TOU oOUOToC, oo Xol To E00C LO0SEoTLNC OTO XoUEvL.

(v) Av 10 oopa Zexaviioet and 1 Véor x = 0 ue unoevixr, apyx] ".cx}{*&”.r]".:x._ UToLOYIGTE PE TOGT
Ty Tt o TERHOEL anO TO OTMELD TOU TUpUTAve iﬁtar}'”f]ucrrr OTOU 1) OUYOLAT] TOU Evép*{sto&

civor TETEGUOPEVT xal EYEl Tomxd PEyoTo. (0) 'Eotw 6t to oouo aprvetor Ye pndevixy| oy

"a}fﬁ"r"o& and Ty veor 0,9a. AciCte o xivror tou da E“ii;f_rmr)u‘l}T]GEl elval XAUTd TEOCEYYLOT

apuovix, TaidvTwor xot Seelte Ty neglood . AYXH
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